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Energie Waldeck-Frankenberg GmbH

Detaillierte Leistungsaufstellung

Bitte alle Felder Uber die Formularfunktion am Rechner ausfllen.

EWF

Anschlussnehmer / Kunde

Ort des Netzanschlusses

Name, Vorname StraBe, Hausnummer; Flur, Flursttick

PLZ, Ort, Ortsteil

Installierte Leistung

Gleichzeitigkeits Leistungs-
Anzahl Artder Verbrauchseinrichtungen einzeln gesamt -faktor anforderung
in kW 0,0 inkwjl 0,1 0,00 in kW
in kW 0,0 inkw}{ 0,1 0,00 in kW
inkw 0,0 inkwj 0,1 0,00 in kw
in kW 0,0 inkw} 0,1 0,00 in kW
in kW 0,0 inkw} 0,1 0,00 in kW
in kW 0,0 inkw} 0,1 0,00 in kW
in kW 0,0 inkw}{ 0,1 0,00 in kW
in kW 0,0 inkw} 0,1 0,00 in kW
in kW 0,0 inkw} 0,1 0,00 in kW
in kw 0,0 inkw}{ 0,1 0,00 in kW
in kW 0,0 inkwj 0,1 0,00 in kw
in kW 0,0 inkw} 0,1 0,00 in kW
in kW 0,0 inkwj{ 0,1 0,00 in kw
in kW 0,0 inkwj{ 0,1 0,00 in kw
in kW 0,0 inkwj{ 0,1 0,00 in kw
Gesamtleistungsanforderung der Kundenanlage | Summe berechnen 0,00 in kW

unter Beriicksichtigung des Gleichzeitigkeitsfaktors

geschatzter Jahresverbrauch der Kundenanlage EI < 100.000 kWh EI

> 100.000 kWh

Beim Anschluss elektrischer Verbrauchsgerate und Anlagen an das Niederspannungsnetz der allgemeinen Versorgung sind unbedingt
die ,Technischen Anschlussbedingungen (Strom)” der Energie Waldeck-Frankenberg GmbH zu beachten.

Nur auszufiillen bei zusatzlichen Verbrauchern / Eigenerzeugungsanlagen

Zusatzliche gesonderte Aufzihlung von Art der Anlage .
Verbrauchseinrichtung(en)/Erzeugungseinrichtung(en) (bitte angeben) einzeln

Sonstige Anlagen (z. B. Aufzugsanlagen, etc.) in kW
Eigenerzeugungsanlagen (z. B. Photovoltaik, BHKW) in kWip)

Datum der Leistungsaufstellung
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